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ΣΦΕΑ 

Την 1η , γίνεται η φοιτητική συγκέντρωση σε ανοιχτό χώρο στο προαύλιο του 
Ε.Μ.Π. ύστερα από άρνηση της διορισμένης Διοικούσας Επιτροπής των 
Συλλόγων για δημόσια συνεδρίαση. Στις 21 , πραγματοποιείται καθιστική 
αντιχουντική εκδήλωση στα Προπύλαια του Πανεπιστημίου Αθηνών, με 
αφορμή την επέτειο του πραξικοπήματος, συμμετέχουν 100 περίπου 
φοιτητές, η συγκέντρωση διαλύεται και ακολουθούν 11 συλλήψεις. Στις 22, 
συγκέντρωση 200ων φοιτητών στο Μουσείο διαλύεται με την εμφάνιση της 
αστυνομίας. Στις 25 ξεκινά αποχή διαρκείας των 1.700 σπουδαστών 
υπομηχανικών σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη για κλαδικά αιτήματα. Σιωπηρή 
πορεία 500 φοιτητών της Φυσικομαθηματικής Σχολής για πανεπιστημιακά 
αιτήματα η οποία διαλύεται από την αστυνομία. Συλλαμβάνονται πάνω από 
100 φοιτητές. Αρχίζει να εκδίδεται από τους προχουντικούς προέδρους της 
ΕΦΕΕ Π. Πάγκαλο και Γ Τζανετάκο και τον Τ. Χριστοδουλάκη το περιοδικό 
"Προσανατολισμοί". Απελευθέρωση και διαφυγή στο εξωτερικό του καθηγητή 
Γ.Α. Μαγκάκη. Μαζικές εκδηλώσεις της ΕΚΙΝ με Γ. Ιμβριώτη και Β. Ρώτα.. 
Συλλογή εκατοντάδων υπογραφών στους Δικηγορικούς Συλλόγους για τη 
διενέργεια αρχαιρεσιών. Συλλαμβάνονται οι Α. Μήνης και Σ. Παντελάκης για 
τοποθέτηση βομβών (οργάνωση "ΑΑΑ"). Ανατινάζεται η προτομή του Ι 
Μεταξά στη Νίκαια.. 

ΙΟΣ 

Ανατίναξη προτομής του δικτάτορα Μεταξά στη Νίκαια από την 
ΑΑΑ (19/4). Δυο εκρήξεις βομβών κάτω από αυτοκίνητα στη 
Γλυφάδα (20/4). 

Πρώτη φοιτητική συγκέντρωση σε ανοιχτό χώρο, στο προαύλιο 
του ΕΜΠ, ύστερα από άρνηση της διορισμένης διοικούσας 
επιτροπής των συλλόγων για δημόσια συνεδρίαση (1/4). 
Καθιστική εκδήλωση 100 περίπου φοιτητών στα Προπύλαια την 
επέτειο του πραξικοπήματος, επέμβαση της αστυνομίας κι 11 
συλλήψεις (21/4). Νέα συγκέντρωση 200 φοιτητών στο 
Μουσείο, διαλύεται χωρίς συλλήψεις μόλις εμφανίζεται η 
αστυνομία (22/4). Αποχή διαρκείας των 1700 σπουδαστών 
υπομηχανικών σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη και 200 δευτεροετών 
του Βιολογικού Αθήνας, για κλαδικά τους αιτήματα (25/4). 
Σιωπηρή πορεία 500 φοιτητών της ΦΜΣ από τα Ιλίσια προς το 
κέντρο για πανεπιστημιακά αιτήματα (μεταφορές μαθημάτων), 
διαλύεται στο ύψος του Ευαγγελισμού απ' την αστυνομία. 
Πολλές συλλήψεις κι απαγγελία κατηγορίας σε 32 για "σύσταση 
και συμμορία", χωρίς να δοθεί συνέχεια (27/4). 

Προσπάθεια πρωτομαγιάτικης διαδήλωσης στην πλατεία Κοτζιά. 
Σύλληψη 20 φοιτητών και του προέδρου της ΕΚΙΝ, Π.Κ 
ανελλάκη. Ανάρτηση πανό της ΚΝΕ σε κεντρικό σημείο της 
Λιβαδειάς (30/4). 



 


